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Convite a incluir no email
Caro(a) Sr(a). Diretor(a),
Vimos, através do presente, dar-lhe a conhecer o PIEE IPSS – Programa Integrado de Eficiência Energética para IPSS, um novo projeto promovido pela RNAE - Associação das Agências de Energia e Ambiente (Rede Nacional) e cuja implementação será realizada em estreita articulação com a Agência de Energia e Ambiente da sua região, cuja listagem se anexa.
O projeto consiste no lançamento de um concurso ao nível das IPSS associadas da CNIS. A inscrição exige a resposta a um inquérito acerca dos comportamentos assumidos pela direção de cada IPSS, colaboradores e utentes, com o objetivo de serem identificadas áreas de melhoria e planeadas medidas de reforço das atitudes, hábitos e comportamentos efetivos que promovam a poupança e a eficiência energética. 
Numa primeira fase, serão analisadas todas as inscrições e escolhidas 380 IPSS, considerando a análise das respostas ao inquérito e a localização geográfica, procurando uma distribuição equitativa entre as várias Uniões da CNIS a nível nacional. 
Na segunda fase, serão organizados 38 workshops de caráter formativo, destinados aos Coordenadores Internos de Energia (CIE) selecionados em cada uma das instituições. A referida capacitação terá como objetivo dar a conhecer o projeto, motivar à participação das IPSS e formar cada um dos CIE's.
Os CIE’s, uma vez concluída a sua capacitação, serão responsáveis pela sensibilização junto dos colaboradores e utentes das IPSS respetivas.
Tendo em conta o potencial de redução de consumos, proceder-se-á à seleção de 50 IPSS e à elaboração de 50 diagnósticos de energia simplificados que serão geridos diretamente pelos CIE’s em articulação com as Agências de Energia. Destas IPSS serão premiadas 3, que receberão como prémios a realização de auditorias energéticas nos seus edifícios, bem como a implementação de pequenas medidas de melhoria da sua eficiência energética. 
Poderá obter toda a informação incluindo regulamento, no site  www.piee-ipss.pt , através do qual poderá acompanhar todas as etapas do projeto que irá contribuir para a adoção de medidas de eficiência energética com o objetivo de reduzir o consumo de eletricidade e consequentemente os custos da respetiva fatura.

Com os melhores cumprimentos,

A equipa de gestão do projeto
