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Ex.mo Senhor
Diretor / Chefe de Redação
Data: 2024-10-07

Pelo presente solicitamos a atenção de V. Ex.ª, sobre o texto que divulgamos, para eventual tratamento noticioso. 
 
1° Encontro de Walking Football da Associação de Futebol de Coimbra deu pontapé de saída em Miranda do Corvo!
 
[bookmark: _GoBack]Realizou-se em Miranda do Corvo, o 1° Encontro de Walking Futebol da Associação de Futebol de Coimbra, abrindo assim a época de Walking Futebol da Federação Portuguesa de Futebol.
O encontro decorreu na Casa do Povo de Miranda do Corvo, e foi realizado numa organização conjunta entre a Fundação ADFP, a Câmara Municipal de Miranda do Corvo, a A.F.C., e a F.P.F., tendo sido inserido nas atividades municipais da semana europeia do desporto.
Estiveram presentes mais de 50 atletas seniores, de 5 estruturas participantes: Fundação ADFP, Aposenior, Câmara Municipal da Lousã, Câmara Municipal de Góis, e Câmara Municipal de Penacova, muitos com acentuada dificuldade motora, o que revela o caráter da inclusão da modalidade, promovendo a participação da mesma para qualquer pessoa.
No encontro estiveram presentes Arménio Pinho, Diretor da F.P.F.; Rute Silva, Gestora do Projeto de Walking Futebol da F.P.F.; e José Guilherme, Diretor Técnico Adjunto da F.P.F.
O Walking Futebol é uma das atividades que fazem parte da oferta da Universidade Sénior da Fundação ADFP, e que decorre uma vez por semana no Campo de futebol do Bairro Sá Carneiro. Atualmente conta com cerca de 20 alunos da Universidade Sénior. É uma modalidade desportiva variante do futebol, para maiores de 50 anos, a caminhar e onde é proibido correr. 
Para inscrições nas atividades da Universidade Sénior da Fundação ADFP, ou em particular para o Walking Futebol, poderá entrar em contacto via telefone para o número 239 530 150 (chamada para a rede fixa nacional), ou via email, para geral@adfp.pt ou cristina.cruz@adfp.pt.

Grato pelo tratamento noticioso apresento os nossos melhores cumprimentos.
 
O Presidente do Conselho de Administração
Jaime Ramos
Médico
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